
Vraag Antwoord Scores

Klimwand 

24 C 

25 maximumscore 2 
1 cm  100 N 

• opmeten van de vector 1 
• toepassen van Fz = m · g 1

Opmerking 
Het eerste scorepunt alleen toekennen als de gemeten lengte van de 
vector tussen 4,4 en 4,6 cm ligt. 

26 maximumscore 3 
F = 210 N (met een marge van 15 N)  

Uitwerking van de constructie (niet op schaal). 

Fz

FspanFspanFspan

FF

• toepassen van de parallellogramconstructie / kop-staart-methode 1 
• tekenen en opmeten van de resultante 1 
• rest van de berekening juist 1 

27 C 
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